

EL DIA

DIARIO REFORMISTA

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN :—:—:
En Almería, un mes. 1'50 pesetas
En la provincia, trimestre. 5'00
Extranjero, trimestre. 12'00
Número suelto 5 céntimos. — — — — —
Número atrasado 10 céntimos

PRECIOS DE ANUNCIOS :—:—:
En 1.ª y 2.ª plana, línea del cuerpo 10, 0'50 cts
En 3.ª y 4.ª plana, línea del cuerpo 10, 0'30 cts.
NOTICIAS, RECLAMOS Y COMUNICADOS — — — — —
— — — — — A PRECIOS CONVENCIONALES.
PAGOS ANTICIPADOS
REDACCIÓN : ADMINISTRACIÓN : Y : TALLERES:
CALLE DE MARIN, NUMERO 22

BARCIA EN EL PARLAMENTO

Un ruego del Sr. Barcia acerca del aprovisionamiento de AZUFRES, SULFATOS y otros productos para usos industriales.

En estos momentos trágicos para la vida española, la voz elocuente del señor Barcia se elevó en el Parlamento llamando a la previsión del Gobierno, para que acudiera con urgencia a remediar la gran crisis, mejor dicho, la pavorosa ruina que amenaza a nuestra provincia y a otras regiones españolas por falta de materias primas indispensables a la industria nacional y al desarrollo de la agricultura. Por la escasez de azufres y la carencia de sulfatos, pueden morir nuestros parrales, arruinando a los cosecheros, que verán perecer el fruto de largos años de sacrificios y de afanes, si la Junta de Subsidios no acude presurosa a proveer los mercados de estos productos.

Almería muy pronto van a trascender al resto de las provincias de España. Pero, no es esto solo. La agricultura española consume anualmente 75.000 kilogramos de sulfato amónico, que solo puede ser importado de Inglaterra, y a la hora actual el "stock" de este producto en España no pasa de 2.000 toneladas. De igual modo para el abono de los campos se importan en España 350.000 toneladas de fosfatos, que solo se pueden introducir de Argelia, y aquí se transforman en superfosfatos. De no ser importados los fosfatos de Argelia, se encontraría a agricultura nacional dentro de tres meses sin medios ni elementos posibles para hacer todas las labores de abono, y por lo tanto las cosechas sufrirán una merma espantosa. Unase a esto además que para la producción nacional de determinadas industrias se necesitan de 14 a 16.000 toneladas de yute, que no se importe más que de Calcuta, estando hoy cerrado totalmente el tráfico; y lo que sucede respecto del yute sucede también respecto del cáñamo, que en cantidad de 8 a 10.000 toneladas se importa anualmente en España, no pudiendo ser traído más que de Lyon. Por tanto, dentro de muy breve tiempo la industria total española ha de atravesar una crisis horrible por no tener a su disposición estos productos.

CONGRESO DE LOS DIPUTADOS. (Sesión del 16 de Febrero de 1917).

El Sr. PRESIDENTE: El Sr. Barcia tiene la palabra.

El Sr. BARCIA: Para dirigir varios ruegos al Sr. Ministro de Hacienda y al de Fomento, que la Mesa ha de tener la bondad de transmitirles.

Con motivo de la anomalía grande que se ha producido en el tráfico por la declaración del bloqueo que los Imperios centrales han notificado a todos los Estados neutrales, se a todos los Estados neutrales, se ha creado en toda España una situación difícilísima, y a la hora actual hay regiones víncolas y otras que viven casi exclusivamente de la exportación de la uva como la provincia de Almería, que se encuentran con el gravísimo problema de la falta de azufre y de sulfato para el azufrado y el sulfatado de las vides y parras. Han aumentado extraordinariamente los precios de estos productos, y se da el caso de que los comerciantes y almacenistas que disponían de estos productos, los han hecho desaparecer, ó los han retirado totalmente del mercado.

Yo ruego al Sr. Ministro de Hacienda, para que a su vez traslade este ruego a la Junta de Subsidios, ante la gravedad del hecho, advirtiéndome además que si en alguna provincia de España se ha adoptado la medida de explorar los yacimientos de azufre con que contamos y de intensificar su producción, hay, en cambio provincias, me refiero singularmente a la de Granada, en el partido judicial de Baza, donde existe este producto en gran cantidad en terrenos propiedad exclusiva del Estado, y los vecinos (y esto demuestra la gran abundancia del producto) no tienen más que escarbar un poco en tierra para arrancar una cantidad de azufre que luego venden al mercado, dándoles esta labor lo suficiente para vivir.

Como a juzgar por las noticias que en la Prensa circulan, no sólo están amarrados a los muelles nuestros barcos, sino que los que están en el extranjero no pueden regresar a España, veo muy difícil la solución de estos problemas; pero en todo caso dada la actitud en que está colocado el Gobierno, y sin que nadie, absolutamente nadie, piense por ahora en estas cosas, el problema se hará más difícil, y yo por mi parte como Diputado de la Nación quiero salvar mi responsabilidad, haciendo como he hecho esta advertencia al Gobierno en tiempo oportuno.

He de rogar, pues al Sr. Ministro de Fomento, que ahora, con anticipación suficiente, tomando las más elementales medidas de previsión por los medios que tenga a su alcance, procure vencer esta crisis y estos conflictos que son fatales.

Como a juzgar por las noticias que en la Prensa circulan, no sólo están amarrados a los muelles nuestros barcos, sino que los que están en el extranjero no pueden regresar a España, veo muy difícil la solución de estos problemas; pero en todo caso dada la actitud en que está colocado el Gobierno, y sin que nadie, absolutamente nadie, piense por ahora en estas cosas, el problema se hará más difícil, y yo por mi parte como Diputado de la Nación quiero salvar mi responsabilidad, haciendo como he hecho esta advertencia al Gobierno en tiempo oportuno.

CARNAVAL-1917

RÁPIDA

Deambulando por el boulevard me sorprende el desfile carnavalesco, que se desliza en el continuo bullir de loca algarabía, al compás de una música lejana. Co

mo un torbellino comienza la batalla. Voces de mando femeniles y sonoras, papelillos, esencias; serpentinas, son las armas de la de la lucha, y como botín de guerra nada más que flores marchitas esparcidas por el suelo...

Por las aceras otras máscaras con disfraces groseros molestan a cuantos conocidos encuentran al pasar y son los adjetivos que lanzan tan escogidos, que están en armonía con sus trajes.

Van a continuación unos borrachos tambaleándose. En este Carnaval sombrío, no existe la alegría de otras veces. Hago por distraerme y cuando quiero reír, únicamente consigo que mis labios dibujen un rictus de ironía.

Pienso en aquel momento en una porción de sensaciones vividas y atropelladas las ideas, van brotando confusas, como si quisieran salir todas a un tiempo.

Nos envuelve el crepúsculo, y puedo decir que en la semiobscuridad de la noche, me parecen fantasmas las comparsas que se retiran. Sus alabardas y lanzas fulgen en destellos de las luces que refractan al pasar...

Una máscara menudita me ha tocado al hombro y me insta a que la conozca. Bajo su antifaz rojo, brillan unos ojos negros como el carbunelo.

Sondeo su alma a través de su retina y quiero recordar unos ojos que miraban igual a aquellos. Me interno en un café; así pienso huir de aquella muchedumbre que rie loca.

Pero no consigo mi objeto. La mascarada imbecil lo invade todo. Por el café empiezan a desfilar comparsas que cantan coplas del más deplorable gusto y en las que dominan las alusiones a nuestros gobiernos fracasados.

Una de ellas es sin embargo de una emotividad intensa; recuerdan a Peral como una víctima de nuestros egoísmos.

Salgo de allí y paso por un Bar; aún me persiguen las máscaras como una maldición.

Cuando menos lo espero, tropiezo con la mascarita que antes encontré. Va desgreñada, sin careta; su rostro que fué bello, lo desfigura la crápula. Unos hombres empujan sin piedad a la infeliz que cierta vez etormentó mi espíritu...

Me retiro a mi habitación... y sentado en mi mesa, apoyo mis manos en la frente y cierro los ojos...

Mi espíritu contristado se sumerge en un mar de pensamientos lóbregos, fatales, inconexos de una desesperanza que aniquila...

Por la imaginación calenturienta pasa el recuerdo triste de la mascarita bohemia, maltratada por unos hombres groseros.

Y surge luego la visión de mi patria desquiciada, cayendo inconsciente por el derrumbadero fatal a donde la impulsaron los hombres que jugaron ó negociaron con su honor.

Manuel LOPEZ SUAREZ

EL CARNAVAL EN VENECIA

Bacanales, sonoras mandolinas fantásticas y alegres mascaradas, las góndolas, de antorchas coronadas, meciéndose en las aguas cristalinas;

rubias sirenas, pálidas ondinas de hermosas faz y eléctricas miradas, citas de amor, terribles emboscadas, olas de fuego y músicas divinas;

palacios esplendentes, noches bellas, lujo oriental, el combatir violento de espadas al fulgor de las estrellas;

bañes, perlas, celosos corazones... y la lira de Byron dando al viento satánicas y lúgubres canciones.

MANUEL REJNA

DE SOCIEDAD

Se encuentra en esta capital nuestro querido amigo el conocido pianista don Benito Laurel.

—Guarda cama, la encantadora niña Lolita Cordero, hija de nuestro particular amigo el distinguido médico don José Cordero Soroa.

Vivamente deseamos la mejoría de la enfermedad.

—Ha llegado a esta capital el competente especialista en enfermedades de la garganta, nariz y oídos, don Guillermo Nuñez.

LA DIPUTACION Embargo al Ayuntamiento

En las primeras horas de la mañana de ayer estuvieron en el Ayuntamiento dos agentes de la Diputación con el objeto de embargar a la Corporación municipal, por haber transcurrido el plazo que el presidente de la primera de las Corporaciones diera al de la segunda, para que ingresara sus descubiertos por contingente provincial.

El alcalde se negó a que se efectuase el embargo por no ir provistos los agentes de la correspondiente orden judicial, y este no se llevó a efecto.

Después estuvimos hablando con el señor Pérez Cordero el cual se mostraba contrariado y extrañado del proceder de la Diputación, pues según nos dijo había ingresado las 12.500 pesetas que le correspondían del mes de Enero, y del actual llevaba ingresadas 4.000 pesetas.

En vista de lo ocurrido el alcalde ha telegrafiado al presidente del Consejo de Ministros y al diputado señor Silvela, protestando de lo él estima un atropello.

Nos reservamos el comentario en espera de acontecimientos.

DESDE GARRUCHA

Nuevo Abogado

Con la honrosa calificación de sobresaliente en los ejercicios de reválida, ha obtenido el título de licenciado en Derecho en la Universidad Central, el simpático y discreto joven de esta villa don José Sánchez García.

Al enviar nuestra efusiva felicitación al nuevo abogado, segura esperanza del foro, si se dedica al ejercicio de la profesión con los entusiasmos y triunfos obtenidos en su brillante hoja de estudios, la hacemos también extensiva a su señor abuelo el honorable hombre de negocios don José García Suesca, que con tanto acierto y discreción supo dirigir en el proceloso mar de la vida al joven togado, llevándolo por rectos senderos al fin de sus provechosas aspiraciones.

En estos momentos de intensa alegría para nuestro amable amigo Pepito Suesca, como cariñosamente le llaman sus íntimos, dediquemos un respetuoso recuerdo a la santa memoria de su difunta madre, que tanto gozaria en estos instantes en que voluntad y discreción unidas en su hijo le han conducido al primero y más preciado triunfo de su joven existencia, cuando solo cuenta veinte y un años de edad.

Para Pepito Suesca, y para quien él comparte las ilusiones y sueños de una felicidad eterna, con los bríos de un corazón que no ha tenido más que un solo y acendrado amor en toda su feliz existencia y desde los primeros años de la misma, la más entusiasta enhorabuena de

EL CORRESPONSAL

Garrucha 18 Febrero 1917.

ECOS DE LA PRENSA

LA DOCTURACIÓN DEL JEFE

Comentando el admirable discurso pronunciado por don Melquiades Alvarez, con motivo del debate sobre la guerra, y que hemos de publicar íntegro cuando nos llegue el "Diario de Sesiones", dice nuestro colega "El Liberal" de Madrid:

"Llegó el momento de hablar Melquiades Alvarez, que aludió primero a la cuestión de Marruecos, formulando cargos contra el Gobierno, tan duros y tan terribles, que en otro momento hubieran causado en la Cámara enorme sensación. Pero en el día de ayer todo lo que no fuese hablar del problema internacional era defraudar al auditorio, y tratar de asuntos de interés subalterno. Acaso se recordará en fecha no remota el vacío y la gravedad de las acusaciones que ayer hizo en el Parlamento el jefe de los reformistas.

Enfocó después el gran tribuna la cuestión ó cuestiones derivadas de la guerra, y desde luego se vió que iba a hablar con toda claridad. La mayoría, demostrando una vez más la invencible hostilidad que siente contra el reformismo, en desenfundados alaridos de agresión, pecando de irreflexivos, ya que no con el hombre, que sería lo de menos, con las ideas y los problemas delicadísimos que estaban en polémica, que acallar la voz de Melquiades Alvarez con sistemáticos y estrepitosos rumores.

Pero es nota característica del gran orador, como la fué del inmortal Salmerón, creerse y agigantarse ante el adversario, y así se vió a don Melquiades Alvarez luchar denodado y valiente con aquel tumulto de protestas y agresiones que sin razón ni pretexto siquiera brotaban a cada instante de los bancos de los liberales...

El discurso del señor Alvarez fué un modelo de sinceridad y de patriotismo. Tal vez en estos momentos de pasión no se reconociera todo el valor inmenso que tiene lo dicho por el jefe de los reformistas; pero cuando la exaltación de los espíritus se calme y las gentes repasan lo que ayer dijo este orador asombroso, uránimamente reconocerán que sus palabras fueron las de un grande de un excelso patriota, que siendo por España amores inmensos, que no podrán oscurecer las campañas tendenciosas de los que ayer merecieron de don Melquiades Alvarez el castigo del desprecio..."

NECROLOGÍA

Ayer tarde se verificó el entierro del honrado ciudadano José Aragón Sánchez, uno de los más consecuentes republicanos que hicieron célebre al distrito quinto de esta capital.

Viejo y achacosos pero entusiasta del ideal de justicia, tomó parte muy activa en la campaña electoral última contra el caciquismo conservador.

Al acto de la conducción del cadáver han asistido numerosos amigos.

A su viuda y demás familia enviamos, nuestro más sentido pésame

La publicidad en EL DIA es la más eficaz, por su gran circulación.

DESDE MADRID

NOTAS PARLAMENTARIAS

Al fin debatiese en el Congreso la cuestión que tanto se temía. El susto del Gobierno debió ser morrocotudo. Pero a estas horas Romanone debe hallarse satisfechísimo. Lo que menos se figuraba es que había de redundar para él en uno de sus éxitos políticos más trascendentales. Pero como decíamos en la información anterior, aquí todo sucede por sorpresa.

La expectación que este debate despertaba en las esferas políticas era enorme. Todos esperábamos algo grave, algo fatal. Todos los augurios eran del más negro pesimismo. Y, sin embargo... aquí no ha pasado nada. No hubo "hule". Ni siquiera el "casus belli" de las "filias" y de las "fobias", tan natural cuando el ambiente está caldeado por las pasiones. Las "feras" resultaron de guardarropía para los aficionados a los espectáculos sangrientos.

Sin embargo, la sesión de ayer ha sido de una importancia excepcional. Es justo reconocerlo. Muy pocas veces se dan casos semejantes en el Parlamento. Se habló de lo que debía hablarse respecto a la cuestión internacional. Se bordeó el precipicio cien veces, dentro de una corrección y un tacto laudables. Señaláronse los peligros al país; aclaráronse las actitudes de los jefes de las minorías ante la crítica situación de España, y hubo momentos solemnes y gestos de gallardía sensacionales.

Cambó logró un triunfo con un gran discurso, oportuno y elocuente. Lerroux, al mantenerse en su franca y resuelta actitud intervencionista, pronunció una arenga revolucionaria de gran efecto y arrojo.

Pero la nota más saliente de la tarde de ayer ha sido sin duda el elocuentísimo discurso de Melquiades Alvarez. El portentoso orador, nuestro querido é ilustre jefe, afianzó aún más su conducta de gran ciudadano y gran patriota.

Al desmentir las calumnias de los enemigos, las palabras de Melquiades Alvarez restallaban como latigazos llegando a una acometividad casi temeraria. Su discurso ha sido un modelo de sinceridad y de patriotismo sublimado por su gran amor al progreso universal y a España sobre todo.

Cuando las pasiones se acallan reconocerá el país todo el inmenso valor de las palabras del gran tribuna.

Marruecos y la política interior quedaron estumados en las vagas brumas de la lejanía. El debate internacional lo absorbió todo en la tarde de ayer, memorable y solemne.

Camilo C. QUINDOS

18 Febrero 1917.

EL CARNAVAL

TERCERO Y ULTIMO

Con una animación grandísima, mayor que en los días anteriores terminaron ayer las fiestas de Carnaval.

El paseo del Principe se vió ayer tarde atestado de público y el desfile de carruajes estuvo brillantísimo, aunque no tanto como en años anteriores.

No se constituyó el Jurado que había de conceder los precios a las comparsas y máscaras, por ha

EL DIA Compañía Anónima de Seguros.—Madrid

Fundada en el año 1901

Capital social suscrito... Ptas. 3.000.000
Desembolsado... Ptas. 1.950.000
Sinistros pagados desde la fundación de la Compañía hasta el 31 de Diciembre de 1915... Ptas. 53.450.554'27
Subdirecciones y Agencias en todas las provincias de España y principales puertos del Extranjero.

DIRECCION GENERAL, PUERTA DEL SOL 11 y 12 MADRID

Subdirector para la provincia ANTONIO NAVARRO VICIANA.—Príncipe, 17 ALMERIA. Autorizado el presente anuncio por la comisaría general de Seguros con fecha 15 de Julio de 1916.

Verdadera ocasión

Para comprar gorras baratas

3.000 GORRAS DE LANA, PARA HOMBRES Y NIÑOS a 1 PTA.
4.000 GORRAS SUPERIORES PARA HOMBRES Y NIÑO a 1'50
SOMBRERERIA
LA VENECIANA P. DE N. SALMERON, 3.

berse acordado suspender el fallo hasta el próximo Domingo de Piñata.

Entre el simúmero de mamarrachos, que hemos visto estos días por el paseo, ha llamado poderosamente la atención una máscara disfrazada de Samuray (Señor de los antiguos Daimios ó feudos japoneses).

Como suponemos que saldrá en el próximo domingo llamamos la atención sobre ella á los señores del tribunal pues hace años no hemos visto una máscara de tanto gusto y riqueza.

En el Circulo Reformista

Como en tardes anteriores el Circulo Reformista estuvo concurridísimo, viéndose distinguidas damas y bellas señoritas.

El conocido pianista don Benito Luarel que se encuentra accidentalmente en esta capital, ejecutó al piano bonitas composiciones.

Al obscurecer organizose un baile que estuvo muy animado.

Entre otras muchas que sentimos no recordar, vimos á las señoras de Gutiérrez, Luria, Orta, Nievas, de la Torre, viuda de Klout y á las bellas señoritas Conchita Nievas, Adela del Pino, Lola Orta, Amparito Pérez Almansa, Hortensia Lechuga, Clara, Berta y Cecilia Klouth, Enriqueta Liria, María Pérez Rodríguez Encarna Plaza, Pepita Checa, Lola Manzano, Angelina Plaza, Soledad Capulino, Carmen Cano, Pilar Plaza, Conchita Abad é Isabel Acuña.

Las asistentes á tan agradable velada fueron obsequiados con helados.

En la sociedad "Romea"

El reporter ha estado breves momentos en tan simpática y oíla sociedad presenciando uno de los bailes, conque en las presentes carnestolendas obsequia á sus socios.

En profusión de disfraces se han reunido una porción de mascarillas bellas, genuina representación de la hermosa juventud que puebla nuestra tierra.

Llenas de lozanía y con el encanto que atesoran, nuestras lindas paisanas asistieron ataviadas de flores vistosas, y disfraces sugestivos que dieron la nota más saliente en dicha velada.

Recordamos entre las asistentes á las señoritas siguientes:

Rosa Gil; Paca Cazorla; Carlota Robles; Isabel y Mercedes Andrés, Pepa Ubeda, Ana Torres, Dolores Beltrán; Juana Pérez; Encarnación López; Antonia y Luisa Alemán; Encarnación Quesada; María Gutiérrez; Justa Valdivia; Aurora Aragón; Rosa y Josefa Gil; Paca La Rosa; Martirio de La Rosa; María Contreras; Rosa Torres; Ana Valero; Herminia Gutiérrez; Ana Paniagua Juanita y Josefita Asensio y otras muchas cuyos nombres, sentimos no recordar.

Estuvo amenizada la fiesta, por la orquesta que dirigen los profesores Pierre, y Jerez.

En el Circulo Mercantil

¡Qué bien se pasan las veladas en el Circulo Mercantil! Esto decimos al entrar en el salón, y en verdad, que no se puede encontrar palabras con que poder reflejar en estas breves reseñas el brillantísimo aspecto de sus salones, las numerosísimas beldades que asisten á estas agradables noches y el delicioso conjunto de las parejas que bailan al compás de la música.

Tarea difícil, por no decir imposible sería dar el nombre de las distinguidas señoras y encantadoras señoritas que á diario han asistido á estos bailes de Carnaval. El reporter no puede abarcarlas á todas con la mirada y de

COOPERATIVA ELÉCTRICA ALMERIENSE

Desde el día 15 de Febrero, de una á cinco de la tarde, queda abierta la suscripción de acciones de fundador de la "Cooperativa eléctrica almeriense", cuyo importe de pesetas 25 se satisfarán: tres pesetas en el momento de adquirir el compromiso y el resto en plazos de á dos pesetas mensuales.

OFICINA SOCIAL: Calle de San Francisco número 4, piso bajo.

En dicha oficina podrán los interesados recoger gratuitamente, un ejemplar de los Estatutos por los que ha de regirse esta sociedad.

Horas de oficina desde el día 21: de 1 á 6 de la tarde y de 8 á 9 de la noche.

las que asistieron anoche solo recuerda á las señoras de Rodríguez; Valencia; Gutiérrez; Peón; Orta; Nieves; García del Pino; Losana; Perez; Romay; Burgos; Gómez; Pérez Zanoletti.

Señoritas Catalina y María Alemán; Paquita Rodríguez; Virginia y Clotilde Muley; Pepita y María Alvarez; Carmen Fernández Morcillo; Conchita Nievas; Natalia Plaza; Paca y Carmen Ramírez; Clara, Berta y Cecilia Klont; Carmen Díaz; Loreto Alemán; Carmen y Encarnación García; Eloisa y Mercedes Caparrós; Victoria Peón; Virginia Díaz; Carmen Moro; Alicia, Luisa y Olvido Lasala; María Gómez; Amelia y Pepa Franco; María Carbonell; Pepa Romero; Antonia López; Rosario Marchori; Eloisa, Rosario y Carmen Casero; Encarnación Lendines; Rosa Lozano; Josefina y Paquita Gutiérrez; Rosa Cañadas; Sacramento Alvarez; Luisa Ramos; Encarnación y Emilia Cabezas; Pepita Gutiérrez; Teresita y María del Mar Peña; Gábor Barranco; Paquita Góngora; Pepita Martínez; Rosario Santana; Victoria Saenz Pérez; Antonia Florido; Remedios Gutiérrez y Rosario Simón.

EN ADRA

Sangriento suceso

En las últimas horas de la tarde del domingo se desarrolló un sangriento suceso en el pueblo de Adra, en la calle llamada "Carretera de Natalio Riva".

Dos individuos llamados Juan García Sánchez y Elias Jimenez Pérez de 35 y 33 años de edad respectivamente, naturales y vecinos del mismo pueblo, se encontraron en la mencionada calle y como entre ellos mediaron antiguos resentimientos, parece ser que se insultaron mutuamente, después de haber discutido con calor.

La disputa degeneró en riña sangrienta, sacando ambos á relucir, las armas de que iban provistos con las que se acometieron con gran ferocidad.

Momentos después se oía una detonación de arma de fuego que produjo la consiguiente alarma acudiendo inmediatamente la guardia civil al lugar del suceso encontrando á los contendientes con las manos cara y ropa ensangrentadas.

También se personó en aquel sitio el juez municipal de Adra, que dispuso que los heridos fuesen conducidos al domicilio del médico de dicho pueblo donde fueron asistidos Juan García Sánchez de una herida de arma de fuego con crificio de entrada por detrás de la oreja derecha y de salida por el lado izquierdo de la cara; y Elias Jiménez Pérez de una herida situada en la pletilla izquierda que el primero le infirió con un cuchillo de grandes dimensiones.

Los heridos fueron trasladados en grave estado á sus respectivos domicilios donde han quedado á disposición del Juzgado municipal de aquel pueblo.

Los vapores para Orán

La casa "Hijo de Ricardo Giménez" nos participa que desde ayer 5 de Febero, deja de hacerse el servicio de vapores de carga y pasaje para Orán, á causa de la nota que el Gobierno alemán ha pasado al de España respecto al inglesas é italianas.

EL HOMENAJE A BARCIA

Suscripción que hacen los señores que se expresan á continuación y cantidad porqué la efectúan (comprendida desde cincuenta céntimos hasta cinco pesetas como máximo), con destino á editar una obra de lujo que contenga toda la serie de oraciones parlamentarias pronunciadas en la presente legislatura en el Congreso español por el electuésimo Diputado que representa el Distrito de Vera Sr. Don Augusto Barcia y Trélez, para ofrecerla como homenaje de admiración y respeto, y como testimonio del inmenso cariño que le profesan sus electores.

PESETAS

- TURRE Conclusión) D. Francisco Piñero González 0'50 Francisco Navarro Piñero 0'50 Juan Flores Cazorla 0'75 José González Caparrós 0'75 Juan Pérez González 2'00 Melcho Belmonte Flores 0'75 Juan Martínez González 0'50 Jacinto Muñoz Bañón 1'50 Jacinto Soler Torres 5'00 José Caparrós Sánchez 5'00 Juan Cuadrado Morales 1'00 Antonio Cervantes Contreras 0'75 Gabriel Alarcón Castaños 1'00 Andrés Fernández González 0'50 Alonso Ortega Martínez 0'50 Pedro Alarcón González 0'50 Juan González Ballesteros 0'50 José Casado Alias 1'00 Pedro Ruiz Belmonte 1'00 Francisco Flores Hernández 2'00 Pedro Ruiz Carrillo 2'00 Francisco Casado Saez 1'00 José Martínez López 0'75 Bartolomé Cervantes Gri-ma 0'50

- Martín Grima Garcia 0'50 Francisco Cervantes Galindo 1'00 Pedro Vicente Morales 0'50 Antonio Morales Caparrós 2'00 Luis Torres Morales 0'75 Antonio García Reyes 0'75 Antonio Caparrós Collado 1'25 Ginés Collado González 1'00 Francisco Collado González 0'50 Antonio Caparrós Flores 5'00 Diego Ortega Puertas 0'50 Manuel Flores Flores 1'00 Francisco Flores Flores 0'50 Alonso García Simón 0'50 Pedro López Marquez 0'50 Antonio Caparrós Rubio 0'50 Fernando Cervantes Carrero 0'75 Felipe Casado González 0'75 Juan Gómez Segura 0'75 Gaspar Hernández Batista 0'50 Juan González Morata 0'50 Diego González Morata 0'50 Juan Balastegui González 0'50 Juan Cánovas Balastegui 0'75 Francisco Cazorla Martínez 0'50 José A. Flores Cazorla 0'75 Antonio Flores González 0'50 Pedro García Carrillo 0'50 Martín García Carrillo 0'75 Francisco González Piñero 0'50 Alonso Guerrero Flores 0'75 Ginés Haro Cano 0'50 Pedro Visiedo González 0'75 Francisco Ruiz Crespo 0'50 Pedro Ortiz García 3'00 Nicolás Morales Carrillo 1'00 Diego González Martínez 1'00 Antonio Belzunces Cervantes 1'50 Esteban González Valero 0'50 Esteban Cazorla González 0'50 Antonio Morales García 1'25 Antonio Ruiz Crespo 1'25

Total pesetas 304'25

Examinando una pistola

DESERRACIADO ACCIDENTE

El vecino de Serón Cayetano Hernández Soriano de 35 años de edad, se encontraba ayer mañana en una armería examinando una pistola "browning".

Debido á una imprudencia de éste, el arma que estaba cargada, tuvo la desgracia que se le disparase yendo á herirle el proyectil en una de las manos.

Conducido á la casa de socorro municipal fué curado de una herida con orificio de entrada en la parte anterior del cuerpo derecho y de salida por el posterior, cuya herida fué calificada de pronóstico reservado.

El herido una vez curado pasó á su domicilio.

Vida judicial

AUDIENCIA

Señalamientos para hoy SECCION PRIMERA Causa del Juzgado de Almería contra Francisco Estrada y otro por el delito de homicidio.

Abogados señores López Pérez é Iribarne.-Procuradores señores Roda y Moreno Nieto.

Juan Criado González

ARMERO Expendedoría de explosivos y armas de caza.-Plaza de Nicolás Salmerón, número

LOS EFECTOS DEL ALCOHOL

Monumental escándalo

En el puesto de bebidas que en la calle del Pósito posee Ezequiel González penetraron ayer mañana tres individuos, de nacionalidad inglesa con el conocido golfo apodado "El Minche".

Los ingleses y el "Minche" que habían empuinado el codo más de lo conveniente, hicieron algunas consumaciones.

A poco se dejaban sentir los efectos del alcohol pues los ingleses promovieron un monumental escándalo, rompiendo cristales vasos y cuanto encontraron en su camino. No contentos con esto, se apoderaron de varias prendas de vestir del dueño del establecimiento y de un bolso con dinero y se marcharon tranquilamente.

Los agentes del municipio que acudieron al oír el escándalo, se lo consiguieron detener á uno de los hijos de la rubia "Albiñ", pero sus acompañantes pusieron los "pies en polvorosa". El inglés detenido ingresó en la cárcel.

NOTAS MINERAS

Registros Don Francisco Rodríguez Villanueva solicitó ayer la propiedad de treinta y cinco pertenencias de mineral de hierro con el título de "Carmen" número 33.863 en término de Almería,

paraje denominado "Cerro el Cu laivi".

El mismo ha solicitado así mismo una demasia del mismo mineral con el nombre de "Demasia á Carmen" número 33.864 en término de Tabernas y Almería é igual parage que el anterior.

NOTICIAS

Una reunión

El alcalde señor Pérez Corde-ro ha estado 123564zmyfly 787T ro ha citado á una reunión que tendrá lugar mañana en el salón de sesiones del Ayuntamiento para tratar del presupuesto carcelario del corriente año.

Repartimiento

En el Ayuntamiento de Urracal se encuentra expuesto al público el repartimiento de consumos para el corriente año.

Una riña

En las últimas horas de antea-noche riñeron en el muelle de Poniente dos individuos llamados Nicolás Uelás García y Cristóbal Montoya Rodríguez.

A consecuencia de la refriega Nicolás resultó con una herida contusa en la cabeza y otra en la nariz y Cristóbal una herida incisa de tres centímetros en el lado izquierdo de la cara. Ambos fueron curados en la casa de Socorro "La Obrera", ingresando el primero en el Hospital y el segundo pasó á su domicilio.

Una orden

El alcalde señor Pérez Corde-ro ha ordenado á los alcaldes pedaneos del Alquíán y Cabo de Gata prestan auxilio cuando sea necesario á los agentes recaudadores del arbitrio sobre el pescado.

Diván "El Cielo"

Plaza del Mercado números desde el 13 al 28.

El dueño de este magnifico diván ha introducido importantes reformas que hacen del local el mejor de Almería.

Sirve desayunos económicos y exquisitos ponches. Vinos finos, cognac, anisados de las mejores marcas.

KIOSKO "EL MERCANTIL"

BOULEVARD DEL PRINCIPE.-FRENTE AL BAR FRUTERO

Venta de periódicos, revistas y libros. Anuncios. Continental. Servicio de encargos para la provincia: cada servicio 1 peseta y gastos por cuentas del cliente. Fotografiados. Encargos tipográficos. Impresos de todas clases. Exclusiva para los anuncios del Teatro Variedades; telón pantalla, pasillo, programas, localidades y repaldo de las butacas

¿Quiere V. hacer una buena propaganda de sus negocios? Encárguesela V. á "El Mercantil".

Boulevard del Principe.-Frente al Bar Frutero

EUGENIO DE BUSTOS

Calle de Granada, números 35 y 37 COMPRE EN ESTA CASA LOS ARTICULOS SIGUIENTE

ACEITE PURO DE HIGADO DE BACALAO á 2'25 pesetas botella de un kilo.-Emulsión de Scot á 3'75 pesetas el frasco grande y á 2'10 el frasco pequeño.-Jabón de glicerina á 3'50 pesetas el kilo. Polvos de arroz verdad, bien perfumados, á 50 céntimos el paquete de 100 gramos.



PARA CURAR Toda clase de DOLORES, NEURALGIAS, GRIPPE, REUMA, INFLUENZA, son eficacísimos los COMPRIMIDOS RHODINE (Sté. Usines du RHONE-PARIS) Tubo de 20 comprimidos Ptas. 1.50

Agua mineral, Especialidades farmacéuticas, Perfumería del país y extranjera, colores y barnices.

ANDRES VIZCAINO DENTISTA

Calle del Conde Offalé, 20.-ALMERIA

= La Nueva Malagueña =

GRAN EMPRESA DE POMPAS FUNEBRES

Magníficos carruajes.-Servicios económicos

Gerente: FRANCISCO LLORENTE

20 GRANADA 20

•• Nuestra información telegráfica y postal ••

DE LA GUERRA

ALCANCE POSTAL)

LA SITUACION MILITAR

Desde hace más de un mes los alemanes se dedicaban a bombardear en Champagne las trincheras que los franceses les habían arrebatado. Se han lanzado ahora al asalto en un frente de 2.300 metros entre la Buete de Mesnil y la Maison de Champagne donde la línea francesa forma un saliente bastante pronunciado y se han apoderado de algunos puntos avanzados.

En todo el resto de las líneas francesas, las tropas asaltantes fueron cogidas bajo el fuego de contención de la artillería francesa y barridas materialmente.

Sufrieron los germanos una horrible matanza, pues fueron cogidos por fuego de flanco que daría las olas de asalto y sembraría la muerte y el desorden en sus filas que tuvieron que renunciar a todo intento de avance y retroceder precipitadamente.

El ángulo Noroeste del saliente, el único ocupado por los alemanes está dominado por la cota 199 y no es de dudar que les será imposible conservarlo.

Los ingleses siguen penetrando en las líneas alemanas, haciendo prisioneros y regresando a sus trincheras después de destruir las defensas del enemigo.

En el frente austro-italiano, los italianos han provocado con sus tiros varios incendios en las líneas austríacas de Zugo. En otros sectores hubo encuentros parciales con éxito favorable para las tropas de Cadorna.

(POR TELEGRAFO)

DE LONDRES.-Ha llegado el "Imbert".

Telegrafían de la ciudad de Tímesis que el vapor inglés "Imbert" ha llegado sin novedad. Como se recordará, salió de Valencia hace pocos días, lanzando un reto por la telegrafía sin hilo, a los submarinos alemanes para que saliesen a darle caza.

El barco inglés lleva seis magníficos cañones.

DE PARIS.-Salida de Mr. Gerard

Telegrafían de París que ha salido con dirección a España el embajador de los Estados Unidos en Berlín Mr. Gerard.

Llegará a Madrid el jueves próximo.

DE NUEVA YORK.-La actitud de Mr. Wilson.-Otro invento de Edisón.

Telegrafían de Nueva York el "Le Matin", que los Estados Unidos darán en la presente semana un nuevo paso en el conflicto mundial.

Mr. Wilson se presentará al Congreso pidiendo que no se declare todavía la guerra a Alemania, sino que se tomen medidas defensivas para contestar a los actos guerreros alemanes, y que se armen los barcos mercantes.

El mismo cablegrama dice que Edisón trabaja en el ensayo de un nuevo invento, de índole guerrera. Las experiencias se hacen en la mayor reserva.

Más de Londres.-El empréstito inglés.

Telegrafían de Londres que Mr. Bonar Law ha declarado en la Cámara de los Comunes que las cantidades suscritas para el empréstito de guerra inglés alcanzan a más de 17 mil millones de francos.

DE RUSIA.-Fracaso de la recluta polaca.

Telegrafían de Petrogrado que se confirma el completo fracaso de la recluta de polacos para la guerra. Los esfuerzos alemanes durante un mes, sólo han conseguido algunos centenares de soldados.

EL PARTE INGLES.-Trincheras conquistadas.

Comunica el Gran Estado Mayor inglés que se han apoderado de un frente de 330 yardas y 550 de líneas enemigas en Sanna Yat rechazando los contraataques.

Continúa el avance al Oeste del recodo de Schannan. En la mañana de hoy han realizado los ingleses con gran éxito un raid al Sud de Souchez cogiendo muchos prisioneros.

EL PARTE ITALIANO.-Un ataque cuerpo a cuerpo rechazado.-Bombardeo.

Telegrafían de Roma que en la meseta de Aziago un destacamento enemigo salió de una guerrería abierta en la nieve, penetrando en uno de los atrinchamientos italianos, cerca de Caserazbio y Pastorile. Establóse una gran lucha cuerpo a cuerpo, siendo rechazado el ataque causando muchas pérdidas en muertos y prisioneros al referido destacamento.

La artillería italiana ha bombardeado de nuevo con éxito la estación de Tarvis.

EL PARTE FRANCÉS.-Golpe de mano.-Bombardeos.

Telegrafían de París que al norte de Flirey y al Oeste de Warthemberg han realizado los in-

gleses varios golpes de mano sobre las trincheras aneigas, cogiendo muchos prisioneros.

Continúa vivísimos bombardeos entre el Aisne y el Oise y en el sector de Avocourt.

En el resto del frente ha habido tranquilidad.

DE POLDHU.-Por qué han suspendido los alemanes los raids sobre Londres.

Un corresponsal de un periódico americano telegrafía desde Berlín que la suspensión de los raids aéreos contra Londres obedece al convencimiento de que tienen las autoridades alemanas de que es un mal negocio proseguirlos, ante la creciente fuerza de las defensas inglesas.

LAS CORTES

Senado

A las cuatro ocupa la presidencia el marqués de ALHUCEMAS, de regreso ya de San Sebastián, y abre la sesión. Hay escasa concurrencia en los escaños y en el banco azul se sientan con el conde de Romanones los señores ALBA, LUQUE y BURELL.

Leída y aprobada el acta de la anterior sesión, se pasa al ORDEN DEL DIA.

Se reanuda el debate sobre el proyecto de autorizaciones, rectificando el señor ALLENDESA-LAZAR, que solicita explicaciones acerca de la forma en que se hará uso de la autorización para atender al seguro marítimo de guerra.

Rectifica también el señor PEREZ CABALLERO é interviene el señor BAS para alusiones, entablándose un vivo diálogo con el señor Burell respecto al presupuesto de Instrucción pública, cuyos dictámenes examina, calificándolo de utópico.

Consumo el segundo turno con la totalidad el marqués de CORTINA, tratando del tipo de tributación del alcohol.

El señor MATESAN contesta a ambas en nombre de la Comisión y dice respecto a la tributación que no cree que se arruine la industria alcohólica por el impuesto de 20 pesetas el hectólitro.

El marqués de MOCHALES pide se reserve la palabra para discutir el artículo quinto.

DE POLITICA

DE LA PRESIDENCIA.-Las próximas elecciones.-Consejo de ministros.

El jefe del Gobierno ha asistido a su despacho oficial, recibiendo a los periodistas, a quienes dijo que no tenía noticias que comunicarles. Sólo manifestó que ha habido algunos chispazos precursores de las próximas elecciones provinciales.

Añadió que el jueves próximo habrá en Palacio el acostumbrado Consejo de ministros, presidido por el rey, no verificándose ante el preparatorio por estar enfermo el ministro de Marina.

EL CARNIVAL EN MADRID

En Recoletos

El último día de Carnaval ha llevado gran concurrencia al Recoletos y a la Castellana, desfilando por los amplios paseos numerosas carrozas.

La fiesta de la Sardina

Mañana se verificará en la Pradera del Corregidor la tradicional fiesta de la Sardina. El Ayuntamiento ha organizado un concurso de comparsas con premios.

DE PROVINCIAS

DE TARRAGONA.-El combate contra un submarino.-Detalles

Comunican de Tarragona algunos detalles del combate naval verificado en aquellas aguas.

A ocho millas de aquel puerto fué torpedeado por un submarino alemán el vapor sueco "Skogan" que con carbón se dirigía a Génova.

Después, el mismo submarino hundió sin previo aviso al vapor italiano "Guiseppe". Uno de los proyectiles lanzados por el sumergible, segó la cabeza a un marinero.

Cuando el submarino realizaba esta hazaña, apareció un buque inglés armado con un cañón, entablándose larga lucha entre ambos, hasta que llegó a aquellas aguas un destroyer francés que intervino en la contienda.

Un proyectil del buque francés echó a pique al submarino.

Al puerto de Tarragona llegó felizmente el vapor inglés "Janetta" que había luchado desesperadamente contra cuatro submarinos, logrando escapar de ellos gracias a su rápido andar.

Han desembarcado en aquel

puerto los tripulantes del "Guiseppe", en número de diez y seis, faltando nueve que se suponen ahogados. Uno de los supervivientes ingresó en el Hospital, en estado muy grave.

El "Guiseppe" pertenece a la matrícula de Génova y desplazaba 2.400 toneladas.

También han llegado 27 tripulantes del "Skoghon", siendo así mismo atendidos por las autoridades.

En Reus, Tarragona y otras comarcas la paralización del comercio es general.

DE BARCELONA.-Más noticias de los torpedeamientos.

Desde la capital catalana comunican más detalles de los torpedeamientos y combate de Tarragona.

Los cañonazos se oían desde el muelle, llevando la alarma al vecindario, que acudió al paseo de Pi y Margall, desde donde se veía perfectamente la lucha del submarino con los dos barcos.

El otro, el "Guiseppe", se hundió después de recibir 19 cañonazos. Eran las nueve de la mañana.

Han suspendido su salida todos los vapores que hacen el servicio directo a Celta.

La opinión pública reclama la presencia en estas aguas de un buque de guerra de nuestra armada que haga respetar las aguas jurisdiccionales, á merced hoy de los submarinos.

Los ponches más exquisitos que se sirven en Almería los consume el público en el café económico de don Juan Montiel.-P. del Mercado, número 10.

Un buen estimulante

para la mesa; los filetes de anchoas que se venden en el Suizo. Latitas á 60'65 y 75 céntimas una.

Dr. Manuel Marín

Oculista del Hospital Provincial. Especialista en enfermedades de los ojos, de las Facultades de Medicina de París y Madrid. - Miembro de las Sociedades Oftalmológicas de París é Hispano-americanas. CONSULTA: DE 8 A 12 MA.

Consulta Médica

El reputado médico don Mariano Zamora, ha vuelto al ejercicio de su profesión, estableciendo su consulta diaria en la Plaza de la Constitución de PECHINA, de 12 á 2 de la tarde. Especialidad en enfermedades sífilíticas y venéreas.

A. Ramirez Sánchez

Médico especialista en las enfermedades de la NARIZ, GARGANTA Y OIDOS. Obispo Oberá 24. Consulta de 10 á 12 y de 3 á 5.

LOTERIA NÚM. 2

En esta Administración, situada en el número 26 del Paseo del Príncipe (por bajo del Hotel Simón), hay billetes, decenas y billetes triples á 3 pesetas décimo, para el sorteo próximo. Se sirven pedidos por su administrador, Braulio Moreno Nieto.

MAQUINAS SINGER PARA COSER

PARA USO DOMÉSTICO: Con accesorios los más útiles y perfectos para producir toda forma de costura.

PARA INDUSTRIAS: La colección más completa de máquinas especiales para cada una de las operaciones de costura.

ESTABLECIMIENTOS SINGER EN TODO EL MUNDO.

RIBETADOR RECOLECTOR

4, PUERTA PURCHENA, 4.

ICOLOSAL ÉXITO! MAQUINAS DE ESCRIBIR

Extrictamente reconstruida, exactamente como nuevas

REMINGTON VISIBLE, CON RETROCESO, CINTA BIEDOR A 500 PESETAS
 UNDERWOOD VISIBLE, ULTIMO MODELO 575 "
 SMITH PREMIER ULTIMO MODELO VISIBLE 475 "

"Una máquina reconstruida, es precisamente una máquina nueva".--Garantizadas debidamente, se dejan á prueba y se venden también á plazos.

Visita los almacenes de maquinaria y material eléctrico

CALLE DEL CONDE OFALIA NUMERO 12.--ALMERIA.

Guillermo Herrera

GRAN ESTABLECIMIENTO DE HIJOS DE AGUSTIN FERNANDEZ

Quincalla, Paquetería, Herramientas alemanas y francesas para industrias, Lampistería y Bateria de Cocina, Cómodas y Espejos de columnas

Extenso surtido en Camas de Hierro y Madera desde 25 pesetas. Estrados de Rejilla, tiras bordadas a precios baratísimos. Géneros de punto, Perfumería, Artículos de viaje y de escritorio. Bonitos juegos de fantasía propios para regalos.

La casa más Antigua de Almería y la que más barato vende

Rostrico núm. 7 y 9

LA FORTUNA

Gran establecimiento de tejidos de MATIAS PÉREZ RUIZ.-TIENDAS 17

En este acreditado establecimiento encontrará el público un extenso y variado surtido en novedades para la presente temporada a precios tan sumamente baratos que no tienen competencia.

Gran surtido en peletería, chales, toquillas, ropa blanca confeccionada, mantelería de hilo y algodón, echarpes de lana y seda y todo lo concerniente a artículos de señora.

Bonita colección de trajes para caballeros desde 15 pesetas :: Pellizas desde 10 pesetas, bufandas y mantas para viaje

Camisas, cuellos, puños y corbatas á precios baratísimos

LA FORTUNA es la casa que más barato vende, garantizando el color de todos los artículos.

Esta casa hace bonitos y espléndidos regalos a sus compradores

Precios rigurosamente fijos y ventas al contado



Export Bier

Estrella Roja

es la Reina de las Cervezas

No contiene adición de alcohol - La mejor para las comidas - Es tónica - Es digestiva
Representante.-Antonio Gómez Mayor.

El Yunque ALMACEN DE HIERRO Y FERRETERIA

Herramientas para Industria, Minas y Agricultura. Materiales de construcción

Puerta Purchena 1 y Obispo Orberá 2. Almería

Carreras especiales y Universitarias

Preparación para el ingreso en las escuelas especiales de Ingenieros Civiles, Arquitectos, Militares, Obras públicas, Telégrafos, Correos y Aduanas. Magisterio de ambos sexos, Abogados, Filosofía y Letras. Curso preparatorio de Medicina farmacia y Ciencias.

Informará el Catedrático de este Instituto don Manuel Perez Garfa, Regocijos, 23. -De 11 de la Mañana a 1 de la tarde.

CENTRO GENERAL DE NEGOCIOS

Seguros.-reclamaciones a Ferrocarriles. - Agencia de Minas. - Representaciones comerciales
AGENTE MATRICULADO

José Alcaraz Giménez.-Reina, 6

Depositario exclusivo de los productos americanos Rio Nio, de fama mundial, para automóviles, Motocicletas, Bicicletas, y Botes Automóviles.

PEDID CATALGOS

Relojería Francesa

José Serrano

Príncipe, 14.-ALMERIA

Extenso y variado surtido en joyería, platería, relojería, óptica y objetos propios para regalos.

PRECIOS ECONOMICOS

Arboles frutales

DE ARAGÓN

ARBORICULTURA Y FLORICULTURA

PARA INFORMES Y CATALOGOS:
Aznar, Tonda y C.ª.-S. en C.
PRINCIPE, 27.- ALMERIA

Doctor Pérez Cano

del Hospital provincial.

Consulta especial de enfermedades venéreas y sífilíticas. - Análisis de sangre, esputos, orinas y demás productos patológicos. - Tratamiento antirrábico completo.

Calle del Cid, 7, de 2 a 4

El siglo en pequeño

Extenso y variado surtido en calzado de todas clases

CRISTALES PLANOS, MUSELINA E IMPRIMÉ SE PONEN A DOMICILIO

Calle de las Tiendas núm. 34.-Almería

Droguería del "Santo Cristo" de José Toro García

Aguas minerales; productos químicos para farmacia y artes; fotografía en general; artículos ortopédicos; especialidades farmacéuticas; aceite y grasas para maquinaria; pinturas de todas clases; tintes para el cabello y barba; cremas y colores especiales para la cara; depositario de las aguas antiabéticas; ASDRUBAL contra el 606; gomas higiénicas; calburo de calcio.

CONSULTA PRECIOS

AURELIA FÁBRICA DE TEJIDOS MECÁNICOS DE

SE SUEÑO MUÑOZ: MURCIA, 24

PERFUMERIA "VENUS"

Puerta de Purchena, 4.

Extenso y variado surtido en novedades para caballeros señoras y niños. - Objetos propios para regalos de santos y bodas. - Juguetes y otros artículos.

LA CASA QUE MÁS BARATO VENDE

Droguería "EL ARBO IRIS"

Gran surtido en colores, barnices, aceites, brochas, pinceles, etc., calburo de calcio.

PASEO DEL PRÍNCIPE.-ALMERIA

Gran establecimiento de Abacería de ENRIQUE SANCHEZ PELAEZ.-Trajano II.

Se venden latas de manteca fianda, de medio kilo, inglesa, marca L.º BRUN, al precio de 3 pesetas lata.

Servicio directo, sin escalas, para pasajeros y carga entre Barcelona, Almería y Melilla por el vapor



VELARDE
Salidas de Barcelona los miércoles de Almería los sábados y miércoles; Melilla los martes.

Llegadas a Almería, los viernes y los miércoles; a Melilla los domingos; Barcelona los sábados

Consignatarios en Almería: señores Verdejo Hermanos, Paseo del Malecón núm. 26.

Consignatarios en Barcelona: señor Domenech y C.ª Hermanos, Paseo Colón, 17, y Merced, 20.

Consignatarios en Melilla: señores David J. Melul, Sucesores Melul y C.ª

NOTA.-Este vapor tiene establecido en Almería una agencia de reexpediciones para hacer seguir a Barcelona y Melilla las mercancías que se reciben del interior, o viceversa

OTRA.-Los jefes de la estación del Sur, quedan encargados de transmitir telegráficamente al Consignatario de este vapor en Almería para que se reserve pasaje a Barcelona y a Melilla a los señores viajeros que lo soliciten.

Cristalería Roldán

Plaza de Nicolás Salmerón, 6, dupdo.
Cristales planos, imprimé y muselinas
Se ponen cristales á domicilio.

DR. NOGUERA

Especialista en partos, Matriz, Cirujía general.
ELECTROTERRAPIA
Consulta: de 1 á 4,
Boulevard, 56.-Almería.

Vidrios planos

Se venden y se ponen á domicilio en el Siglo en Pequeño, Tiendas 34, Almería.

José Godoy Ramírez

MÉDICO-CIRUJANO
Obispo Orberá, 2. :: Consulta: de 4 a 6

Se alquila un espacioso local propio para almacenes en la calle de Sucoos números 10 y 12.
Darán razón en la ferreteria "El Yunque, Puerta de Purchena.



Recomendamos prueben el mejor papel para fumar marca "TORO"

DE VENTA EN TODOS LOS ESTANCOS

Unico depositario, MANUEL GARCÍA ZAMORA.-Federico Castro, 12 (antes Encantada).-Almería